
16 мая 2024 г. при участии специалистов Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь состоится практическая конференция «Практика применения законодательства в сфере налогообложения в 2024 году».

Форма участия – онлайн
(посредством закрытого удаленного доступа к видеотрансляции).

Время проведения: с 10.00 до 15.30. 

С приветственным словом в адрес участников онлайн-конференции выступит заместитель Министра по налогам сборам Республики Беларусь 
СЕЛИЦКАЯ Элла Александровна.

С программой онлайн-конференции можно ознакомиться
на портале www.info-center.by.

Вопросы для экспертов по теме онлайн-конференции можно направить 
до 15 мая 2024 г. на электронную почту vopros-info@info-center.by.

Предварительная регистрация на онлайн-конференцию
на портале www.info-center.by обязательна!

Только после оплаты стоимости участия в практической конференции ваша регистрация считается завершенной и гарантирует получение персональной ссылки доступа к участию в мероприятии.

Каждый участник онлайн-конференции получит подарок от организаторов – доступ к видеозаписи мероприятия в течение 60 дней, а также презентационные материалы!
НО ЭТО НЕ ВСЕ!

ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!
Праздник у нас, подарки – вам!
По случаю Дня печати Республиканское унитарное предприятие «Информационно-издательский центр по налогам и сборам» дарит скидку в размере 50 % от полной стоимости услуги на участие в онлайн-конференции по теме «Практика применения законодательства в сфере налогообложения в 2024 году»!

Участие в онлайн-конференции за 82,50 руб. вместо 165 руб.! 
УСЛОВИЕ! Для получения скидки участнику мероприятия на дату проведения мероприятия (16.05.2024) необходимо быть подписчиком на журнал «Налоги Беларуси» в печатной форме или в форме электронного издания на срок не менее трех месяцев непрерывно либо являться пользователем сетевого издания о налогах и бухгалтерском учете «padatak.by» сроком не менее 90 дней.

Подробную информацию о мероприятии можно получить у организаторов по тел.: +375 25 691 46 45, (017) 269-19-38 (79).
